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PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY Kvapem se blíží termín, do kterého je nutné písemně či elektronicky odevzdat přihlášku ke studiu
na vysoké škole. Zájemci si přitom mohou vybrat z mnoha nových oborů, a to jak na technických, tak na humanitních
fakultách
Plzeň - Termín pro podání přihlášky na vysokou školu se kvapem blíží. Přitom je zřejmé, že i letos budou mít uchazeči
z čeho vybírat: fakulty otevírají nové obory, studijní programy a ty nejlepší zájemce lákají na štědrá stipendia.
Novinky přichystala například Elektrotechnická fakulta ZČU. "Připravujeme dva nové obory v navazujícím magisterském
studiu. Prvním je obor Diagnostika a design v elektrotechnice. Ten je zaměřený na zjišťování vlastností a
funkčnosti elektrotechnických a elektronických zařízení a jejich navrhování a provozování. Druhým je obor Jaderná
elektroenergetika. Stávající problematika oboru elektroenergetika bude v tomto oboru rozšířena o moderní partie,
související s elektrickou částí jaderných elektráren," sdělil děkan fakulty Jiří Kotlan.
Úprav doznaly také učební plány v bakalářském studiu na fakultě elektrotechnické. "Obsah prvního ročníku bakalářského
studia byl výrazněji sjednocen pro všechny obory, což umožňuje studentům případnou změnu oboru po absolvování
prvního ročníku," vysvětluje Jiří Kotlan a dodává, že v bakalářském oboru Elektronika a telekomunikace je nabízeno
nové zaměření Embedded systémy.
Těšit se mohou i ti, kteří by rádi studovali na Ústavu umění a designu. "Pro příští akademický rok chystá UUD hned
dvě novinky. V současné době připravuje k akreditaci dva nové bakalářské obory - Design světla a Animovanou tvorbu.
V případě úspěšné akreditace bude výuka v těchto oborech zahájena již příští akademický rok, přičemž mimořádné
přijímací řízení by se uskutečnilo v letních měsících tohoto roku," potvrzuje Lenka Kodýtková, zástupkyně ředitele ústavu.
Podle jejích slov budou obory garantovat výrazné osobnosti české umělecké scény.
Nový obor otevírají také na pedagogické fakultě. "Jedná se o obor Popularizace a organizace hudební kultury. Je to
obor, který nevyžaduje dovednost ve hře na hudební nástroj. Uchazeči na tento obor nebudou dělat talentové přijímací
zkoušky," upřesňuje proděkan Ladislav Čepička. Upřesňuje, že novinkou je též to, ze uchazeči o studijní program
Historická studia nebudou dělat Scio testy, ale zkoušky připravené katedrou historie. Naopak, právnická fakulta bude
v přijímacím řízení do magisterského i bakalářského studijního oboru vycházet z výsledků testů v rámci Národních
srovnávacích zkoušek.
***
Vzorní studenti mohou dostat deset tisíc korun A ani v příštím akademickém roce nebudou chybět štědrá stipendia pro
ty nejlepší studenty. Tak, jako tomu je třeba na fakultě strojní. "Absolventi středních škol, kteří dosahovali po celou dobu
studia výborných výsledků, tedy ve všech ročnících na konci roku a z maturity studijní průměr do jeden a půl, mohou
požádat po nástupu ke studiu na fakultě strojní o jednorázové mimořádné stipendium ve výši 10 tisíc korun," doplňuje
děkan Jiří Staněk.
Ústav umění a designu připravuje k akreditaci dva nové bakalářské obory - Design světla a Animovanou tvorbu
* ZČU v Plzni Fakulta aplikovaných věd www.fav.zcu.cz Den otevřených dveří: 27.ledna Přihlášky: elektronicky, do
31. března Přijímací zkoušky: Do bakalářských studijních programů bez přijímací zkoušky. Novinky roku 2010/2011:
Bakalářský program Stavební inženýrství s těmito obory: Stavitelství, Územní plánování. Nově otevírané studijní
obory v rámci již existujících studijních programů: Bakalářský studijní program Inženýrská informatika má další nové
obory:Informační systémy, Inteligentní komunikace člověk-stroj, Počítačové řízení strojů a procesů, Systémy pro
identifikaci, bezpečnost a komunikaci. Fakulta ekonomická www.fek.zcu.cz Den otevřených dveří: Cheb -21. ledna,
Plzeň 22. ledna Přihlášky: elektronicky i písemně do 31. března. Přednost dávají elektronické přihlášce. Přijímací
zkoušky: Na prezenční studium v Chebu budou zrušeny přijímací zkoušky. V Plzni budou bez přijímacích zkoušek
přijati studenti gymnázií a obchodních akademií, kteří v předchozím ročníku studia a v pololetí měli průměr do
známky 2. Fakulta elektrotechnická www.fel.zcu.cz Den otevřených dveří: 15. a 16. ledna Přihlášky: elektronicky,
do 10. dubna Přijímací zkoušky: O přijetí rozhodují dosavadní studijní výsledky. Přijímací zkoušky fakulta nepořádá.
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Novinky: otevírají se dva nové navazující magisterské obory, a to Diagnostika a design v elektrotechnice a Jaderná
elektroenergetika Fakulta filozofická www.ff.zcu.cz Den otevřených dveří: již proběhl, informace podá studijní oddělení
Přihlášky: elektronicky, do 31. března Přijímací řízení: Uchazečům o bakalářské studium nabízí fakulta možnost ověřit
si znalosti v testu nanečisto. Na navazující magisterské obory budou bez přijímací zkoušky přijati ti uchazeči, kteří
absolvovali stejný program na bakalářské úrovni s vyznamenáním. Na ostatní obory budou standardní přijímací zkoušky.
Pedagogická fakulta www.fpe.zcu.cz Den otevřených dveří: 15.ledna Přihlášky: elektronicky, do 26. února (bakalářské a
magisterské studium), do 31. března (navazující magisterské studium) Přijímací řízení: pomocí Národních srovnávacích
zkoušek SCIO. Bez přij. zkoušek se přijímá pouze na obor Popularizace a organizace hudební kultury. Novinky: nový
studijní obor Popularizace a organizace hudební kultury, uchazeči o studijní program Historická studia nebudou dělat
Scio testy, nýbrž zkoušky připravené katedrou historie. Právnická fakulta www.fpr.zcu.cz Den otevřených dveří: nepořádá
se Přihlášky: elektronicky i písemně. Vyplnění elektronické přihlášky je nutno provést nejpozději do 28. února. Přijímací
řízení: Fakulta bude pro přijímání do magisterského i bakalářského studijního oboru vycházet z výsledků testů v rámci
Národních srovnávacích zkoušek SCIO - testů Obecných předpokladů ke studiu (OSP) a Základů společenských věd
(ZSV).
Fakulta strojní www.fst.zcu.cz Den otevřených dveří: 21. ledna Přihlášky: elektronicky i písemně, do 6. dubna Přijímací
řízení: Studenti jsou přijímáni pouze na základě dosažených výsledků na střední škole. U přijímacího pohovoru pouze
dokladují dosažené studijní výsledky na střední škole a výsledky maturitní zkoušky. Novinky: Dva nové obory pro
navazující magisterské studium: Konstrukce zdravotnické techniky, Stavba jaderně energetických zařízení Fakulta
zdravotnických studií www.fzs.zcu.cz Den otevřených dveří: 21. a 23. ledna Přihláška: elektronicky do 31. března
Přijímací řízení: Písemný test z biologie člověka. Přijímací zkoušku může děkan prominout absolventovi vyšší odborné
školy, který absolvoval studium s vyznamenáním ve stejném studijním oboru, ke kterému podal přihlášku na vysokou
školu. Doklad o absolovování vyšší odborné školy zdravotnické (dále VOŠZ) s vyznamenáním a s žádostí o prominutí
přijímací zkoušky předloží uchazeč společně s přihláškou ke studiu. Uchazeč, absolvent VOŠZ, může být přijat do
upravené formy studia nebo do vyššího ročníku studia, maximálně však do 2. studijního ročníku, pokud neuplynuly
více než dva roky od doby, kdy student ukončil studium na VOŠZ. Ústav umění a designu www.uud.zcu.cz Den
otevřených dveří: již proběhl, informace podá studijní oddělní Přihláška: přijímací řízení v podobě talentových zkoušek
již proběhlo proběhlo elektronicky. Pro příští akademický rok chystá UUD hned dvě novinky. V současné době připravuje
k akreditaci dva nové bakalářské obory - Design světla a Animovanou tvorbu. V případě úspěšné akreditace bude výuka
v těchto oborech zahájena již příští akademický rok, přičemž mimořádné přijímací řízení by se konalo v letních měsících
tohoto roku. * Karlova univerzita Lékařská fakulta v Plzni www.lfp.cuni.cz Den otevřených dveří: 20. ledna Přihláška:
do 28. února, elektronicky i písemně Přijímací řízení: Děkan fakulty může bez přijímací zkoušky přijmout maximálně
80 studentů do studijního programu Všeobecné lékařství a 20 studentů do studijního programu Zubní lékařství podle
pořadí sestaveného z průměrů uchazečů ze střední školy. * Metropolitní univerzita Praha středisko Plzeň www.mup.cz
Dny otevřených dveří: 12. ledna, 9. února, 9. března, 13. dubna, 11. května, 15. června, 7. září, 21. září Přihlášky:
elektronicky i písemně, průběžné přijímání Přijímací řízení: V Plzni pouze studium kombinované. Do kombinovaného
studia se přijímací řízení pro akademický rok 2010/2011 koná bez přijímacích zkoušek (kromě studentů, kteří se hlásí
do programu pro handicapované posluchače). Školné: 48 tisíc Kč/akademický rok, 25 tisíc /semestr Novinky: nově lze
studovat obor Mezinárodní vztahy a evropská studia také v magisterském navazujícím studiu Zdroj - jednotlivé vysoké
školy
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